

Рустам Эмомали назначил своего пресс-секретаря

Известный таджикский тележурналист Абдумаджид Усмонзода стал пресс-секретарем мэра Душанбе Рустама Эмомали.

Абдумаджид Усмонзода был назначен на этот пост сегодня указом мэра. До этого он возглавлял телеканал «Джахоннамо».

Ранее он также работал в пресс-службе президента Таджикистана, находился на различных руководящих должностях в телеканалах «Тоджикистон» и «Сафина».

Напомним, при предыдущем градоначальнике Махмадсаиде Убайдуллоеве должность пресс-секретаря долгие годы занимал Шавкат Саидов. Однако в апреле 2015 года он был снят с этого поста и назначен директором столичного телеканала «Пойтахт». После этого пост пресс-секретаря мэра города оставался вакантным.

13 января, на следующий день после того, как Махмадсаид Убайдуллоев был отправлен в отставку, Шавкат Саидов был **снят** и с должности директора столичного канала "Пойтахт". Его место занял известный таджикский тележурналист Сухроб Рауфов.

Президент Эмомали Рахмон назначил своего старшего сына Рустама Эмомали исполняющим обязанности мэра столицы 12 января. 64-летний Махмадсаид Убайдуллоев, бессменный столичный градоначальник на протяжении последних 19 лет, был отправлен в отставку. Также были сняты с должностей всего его заместители и главы столичных районов.

До поста мэра 29-летний Рустам Эмомали возглавлял Агентство по госфинконтролю и борьбе с коррупцией, которое сегодня **возглавил** Сулаймон Султонзода.

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/society/20170123/rustam-emomali-naznachil-svoego-press-sekretarya>